
１　調査の概要

　　　　　　全国平均を上回りました。 全国平均を上回りました。

質問事項
本
校
％

全
国
％ ₋

1 朝食を毎日食べていますか 95.8 95.3

2 毎日同じくらいの時刻に寝ていますか 87.5 81.4

3 毎日同じくらいの時刻に起きていますか 95.8 91.6

4 家の人と学校での出来事について話をしますか 73.4 67.4

5 自分には良いところがあると思いますか 95.8 81.2

6 先生はあなたの良いところを認めてくれていると思いますか 95.8 86.1

7
先生は授業やテストで間違えたところや理解していないところについて分かる
まで教えてくれていると思いますか

100.0 91.7

8 将来の夢や目標を持っていますか 83.4 83.8

9 物事を最後までやり遂げて嬉しかったことはありますか 95.8 95.2

10 難しいことでも失敗を恐れないで挑戦していますか 95.8 79.0

11
学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取組み、嬉しかったことは
ありますか

91.7 84.1

12 学校に行くのは楽しいと思いますか 95.8 85.8

13 学校のきまりを守っていますか 100.0 92.3

14 人が困っている時は進んで助けますか 95.9 87.9

15 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか 95.9 97.1

16 人の役に立つ人間になりたいと思いますか 100.0 95.2

17 家で自分で計画を立てて勉強していますか 79.2 71.5

21 読書は好きですか 62.5 75.0
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23 今住んでいる地域の行事に参加していますか 91.7 68.0

24 地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか 83.4 54.5

25
外国の人と友達になったり外国のことについてもっと知ったりしてみたいと思
いますか

82.4 68.6

27 ５年生まで受けた授業でPCなどのICTをどの程度使用しましたか
月１
100

30.6

29
学級の友だちとの間で話し合う活動を通して自分の考えを深めたり広げたりす
ることができていると思いますか

91.7 74.1

35
5年生までに受けた授業では課題の解決に向けて自分で考え自分から取り組ん
でいたと思いますか

87.5 77.7

　家庭学習時間は
十分とは言えない
状況です。黒井小
では週末の宿題の
量や質を考えて出
しています。家庭
では学習に粘り強
く取り組める環境
作りに努めてくだ
さい。

　質問23～36は、
これからの子どもた
ちに必要な力です。
①ｺﾐｭﾆﾃｨ･ｽｸｰﾙの
推進、②外国語、情
報教育の推進、③児
童同士で学び合う場
を計画的に設けるこ
と、などを重視して
いきます。

　自分を信じられ
るからこそ周囲の
仲間を大切に思う
気持ちが高まって
います。

令和元年12月 ・
　保護者のみなさまへ

 丹波市立黒井小学校 　
　　　校長　内田順子 ・

令和元年度　全国学力・学習状況調査の結果を受けて

２　本校の結果

　
　　　　　　ほとんどの項目で全国平均を上回りました。（以下抜粋）

全国の第６学年児童を対象に、国語、算数、生活習慣や学習環境等に関する調査が、４月に実施されました。

　みだしの結果について、本校の状況を保護者の皆様にお知らせします。結果によると、児童の生活習慣と学力には相関関
係があることから、引き続き、保護者の皆様にもご協力をお願いいたします。また、本紙裏面やwebサイト などにて、問題
の傾向をつかんでいただき、どのような力が求められているのか、ご理解いただければ幸いです。
　参照　https://www.nier.go.jp/19chousa/19chousa.htm（平成31年度全国学力・学習状況調査の調査問題・正答例）
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　質問１～11の
ような様々な要素
がからみあって
「学校へ行くのは
楽しい」に結びつ
いています。誰も
が学校は楽しいと
答えられることを
めざします。
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（家庭学習時間）学校の授業以外に普段、一日あたりどのくらい勉強しますか
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国語 算数

生活習慣や学習環境等に関する質




